

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

向改革创新要动力—— 我区全力打造均衡优质协调发展教育事业

本报讯 在日前召开的全市教育大会上，市委书记汪泉要求各辖市区把教育作为“一把手工程”，保证规划优先满足教育、财政优先投入教育、公共资源优先倾斜教育，着力办好人民满意的高质量教育，努力让每个人都有“学有优教”的获得感。

全面深化教育领域综合改革是破除各种体制机制障碍，促进教育公平、提高人才培养质量的根本动力。近年来，我区以办好人民满意教育为抓手，高举“教育现代化”旗帜，瞄准“公平、优质”两大目标，坚持问题导向，全面深化教育综合改革，力促教育质量更高发展，全区教育事业呈现出均衡、优质、协调发展的良好势头。

今年上半年，新城实验幼儿园、金城镇中心幼儿园等4所幼儿园成功创建省优质幼儿园，全区

省优质园占比达84%；全区新增3个省级品格提升项目，新增3个常州市级前瞻性改革项目和3个品格提升项目，新增6个金坛区级品格提升项目；高考纯文化类本一达线人数为616人，达线率为43.11%；本二及以上达线人数为1335人，达线率为93.42%，全区400分以上有5人；第一中学陈荻获2019年全国高中生物奥林匹克竞赛一等奖；开展首期“名师导学”公益活动，68名导学教师和1400名学生参与活动。

面对人民群众对“更好的教育”和“孩子们能成长得更好”的强烈期盼，我区着力扩大学前教育有效供给，推动义务教育优质均衡发展。区教育局局长廖伟文表示：“我区聚力安全、质量和公平，聚焦优质、均衡与发展，以推进

教育现代化为统领，以深化教育领域综合改革为重点，以立德树人为根本，以创新制度为动力，以提高质量是关键，努力让金坛教育更具普惠，更加公平，更高品质，更主动地服务经济社会发展和地方百姓需求。”

为缓解城区入园难和小学“大班额”现象，我区将“教育强基工程”列为2019年为民办办实事项目，加快推进华罗庚中学滨湖校区等13所学校建设。九洲里实验幼儿园、西城实验幼儿园、东方新都幼儿园、华城实验幼儿园、华胜分园、良常实验小学、尧塘中心小学、良常中学、尧塘中学8所学校预计将于今年9月1日正式投入使用。（下转第二版）

创新2019

河海大学大学生艺术团来坛演出

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年，河海大学大学生艺术团来我区举行专场演出，区领导陈锁龙、王艳红、刘明江、葛惠明与近400名全区各界观众一起观看了演出。

本次活动以“青春为祖国歌唱”为主题，由河海大学团委、区委宣传部主办。演出在民乐合奏《我的祖国》中拉开序幕，《梁

祝》优美感人婉转的乐曲配以柔美的舞蹈引人入胜，群舞《剪纸姑娘》、诗朗诵《我的南方北方》、竹笛独奏《春到湘江》等将演出推向高潮，演出在大合唱《红旗飘飘》中落下帷幕。

据悉，河海大学大学生艺术团是由该校团委指导，由具有一定艺术特长及兴趣爱好的学生组成的综合学生艺术团体，下设

管弦乐团、民族乐团、合唱团、舞蹈团、主持人队、礼仪队等多个部门。该团坚持弘扬时代主旋律，坚持对不同艺术门类的探索，深入开展各种形式的艺术教育，培养了大批优秀的艺术爱好者，提高了广大学生的艺术修养，培养了学生对高雅艺术的兴趣和理解力，创造了良好的校园文化氛围。 戚风华

常州市金坛区区管领导干部任职前公示

详见第二版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

人物名片：周美华，区中医医院妇产科副主任医师，2000年10月加入中国共产党，曾获全区优秀共产党员、妇幼保健工作先进个人、医德标兵等荣誉称号。

人物感言：哪里需要我们，我们就冲锋在前。

周美华：甘当生命守护者

这是一名妇产科医生普通又平凡的一天。早上7:45，周美华完成交接班，开始查房。“手术非常顺利，术后6个小时可以在床上翻翻身，吃点流质食物。”周美华仔细叮嘱患者王女士。

8:30，周美华开始准备当天的第一台手术，6个多小时后，所有手术完成。“忙的时候一天有四五台手术，一直要到晚上七八点钟。产妇生产一般都是

在晚上，我们经常半夜被叫过来，手机都是24小时开机的。”周美华说。

下午4点，周美华回到病区，和同事们开始研讨病例。产科是高危科室，要求医生们不仅具备扎实的理论知识，还要拥有丰富的临床经验。周美华作为高年资医生，非常注重传帮带，经常和同事们一起研讨典型病例，将自己的经验传授给年轻医

生。“周主任非常注重言传身教，对我们的要求也比较严格，跟她能够学到丰富的临床知识，我愿意跟着她学跟着她做。”周美华的同事张莉表示。

今年5月，周美华前往陕西省石泉县支医。“哪里需要我们，我们就冲锋在前，这是我入党的初心，也是我作为一名党员的责任和担当。去年我在上海进修，错过了医疗援疆，得知今年的支医报名信息后，我第一时间就报名了。”周美华说。

20多年来，周美华在平凡的岗位上诠释了医师全心全意为民服务的天职，赢得了无数患者



周美华在病房“传帮带”

和家属的信任尊重。“周医生对待患者非常有耐心非常细心，是一位医德医术兼具的好医生。”患者赵女士说。

新生儿的降临，对每一个家庭来说，都是一份巨大的喜悦，

而这喜悦的背后，是每一位妇产科医生的辛勤付出。“妇幼工作责任大、任务重，特别是孕产妇，孩子的健康关系到一家人的幸福，我一定要做好孩子的保护神。”周美华说。 孙婷文/摄



为党旗增辉

1921~2019